
  

Donner l'égalité de Pythagore.

B

FO



  

Correction :

π× R
2
×h

BF² = BO² + OF²



  

Il y a 25 g de glucides 
dans 200 g de lait.

Quel est le pourcentage 

de glucides ? 



  

Correction :

25
200

=
12,5
100

= 12,5 %

Il y a  12,5 % de glucides.



  

Quelle est la décomposition en

facteurs premiers de 18 ? 



  

Correction :

 18 = 2 × 9
      = 2× 3 × 3

 

 



  

Vrai ou Faux ?

1 143 est un nombre premier. 



  

Correction :

Comme 1 + 1 + 4 + 3 = 9 et 9 est
divisible par 3 alors 1 143

est divisible par 3 donc
 1 143 n'est pas un nombre premier. 



  

3+
1
4

 Calculer : 



  

Correction :

3+
1
4
=

12
4

+
1
4
=

13
4



  

Quelle transformation permet de

passer du motif 1 au motif 2 ? 



  

Correction :

Le motif 2 est l'image du
motif 1 par une symétrie centrale.

Centre de la
symétrie
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